C:# Examinar la propiedad distributiva Nombre:

Reescribe cada problema usando la propiedad distributiva de la multiplicacion. Respuestas
1) 3x(6+8=(__x_ )+(__x_ )

1
2) 6x(7+8)=(_ x )+(__ x )

2.
3 8x(6+4)=(_ x )+(_ x )

3.
4) 4x@B+9)=(_ x )+(_ x )

4,
B) 5x(9+2)=(_ x_ )+(__x_ )

5.
6) 2x(4+3=(__ x_ )+(__x_ )

6.
) 2x@+7)=(__*x_ )+(_x_ )

7.
8 9x(@+5=(_ x )+(__x )

8.
9 9x@B+4h=(_ x )+(__ x )

9.
10) 6x(7+2)=( X )+ ( X )

10.
11) (4X2)+(4X3): x( + )

11.
12) (8x9)+(8x6)= x ( + )

12
13) (3x9)+(3x8)= x ( + )

13.
14) (6x3)+(6x9)= x ( + )

14.
15 8x7)+@x9=_ x(__+ )

15.
16) (5x3)+(5x4)= x ( + )

16.
17) (8x9) +(8x4) = x ( + )

17.
18) (4X6)+(4X8): x( + )

18.
19) (6x9) +(6x3)= x ( + )

19.
20) (8x9) +(8x5)= x ( + )

20.
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ﬂh Examinar la propiedad distributiva Nombre: Clave De Respuestas
Reescribe cada problema usando la propiedad distributiva de la multiplicacion. Respuestas

1) 3x(5+8)=( 3 x 5 )+( 3 x 8)

1. (3x5)+(3x8)

2) 6x(7+8)=( 6 x 7 )+( 6 x 8)

2. (6x7)+(6x%8)

3 8x(6+4)=(8 x 6 )+( 8 x 4)

3. (8x6)+(8x4)

4) 4xB8+9=( 4 x 8 )+( 4 x 9)

s+ _(4X8)+(4x9)

5 5x(9+2)=( 5 x 9 )+( 5 x 2)

5. _ (5x9+(5x2)

6) 2x(4+3)=( 2 x 4 )+( 2 x 3 )

6. _ (2x4)+2x3)

7) 2x(B+7)=( 2 x 3)+( 2 x 7))

7. (2%x3)+(2x7)

8 9x(4+5)=( 9 x 4 )+( 9 x 5)

8. (9%x4)+(9x05)

9) 9x(3+4)=( 9 x 3 )+( 9 x 4)

o. _ (9x3)+(9x4)

10) 6x(7+2)=( 6 x 7 )+( 6 x 2 )

10. (6x7)+(6x 2)

11) 4x2)+(@4x3)= 4 x( 2 + 3)

n_ 4x(2+3)
12) (8x9)+(8x6)= 8 x( 9 + 6 ) o 8 x (9 + 6)
13) (3x9) +(3x8) =3 x( 9 + 8) 5 3% (9+8)
14) (6x3)+(6x9= 6 x( 3 + 9 ) w  6x(3+9)
15) 8x7)+(8x9= 8 x( 7 + 9) " 8x (7+9)
16) (5x3)+(5x4) =5 x( 3 + 4 ) 6. 5x(3+4)
17) (8x9)+(8x4)=_8 x( 9 + 4) 7. 8% (9+4)
18) (4x6)+(@4x8=_4 x( 6 + 8) s 4% (6+8)
19) (6x9)+(6%x3)=6 x( 9 + 3 ) N 6 x (9 + 3)
20) (8x9)+(8x5=_8 x( 9 + 5) 20 8% (9+5)
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